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令和２年五所川原市教育委員会第９回定例会議決結果表

議案番号 提 案 年 月 日 件 名 議 決 年 月 日 結 果

議案第４３号 令和２年８月２０日

令和２年度五所川原市教育委員会の教育に関す

る事務の管理及び執行の状況の点検及び評価報

告書について（継続審査）

令和２年８月２０日 原案可決

議案第４４号 令和２年８月２０日 教育財産の取得について 令和２年８月２０日 原案可決
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令和２年五所川原市教育委員会第９回定例会会議録

日時：令和２年８月２０日（木） 午後１時００分開会

場所：五所川原市本庁舎 ３階 委員会室

◎議事日程

開会

第 １ 会議録署名委員の指名

第 ２ 会期の決定

第 ３ 前回会議録の承認（令和２年第８回定例会）

第 ４ 教育長の報告

第 ５ 議案第４３号 令和２年度五所川原市教育委員会の教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価報告書につ

いて（継続審査）

第 ６ 議案第４４号 教育財産の取得について

閉会
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◎出席教育長及び委員（５名）

教育長 長 尾 孝 紀

１番 丁子谷 悟 委員

２番 木 村 吉 幸 委員

３番 奈 良 陽 子 委員

４番 楠 美 恭 寛 委員

◎説明のため出席した職員（８名）

教育部長 夏 坂 泰 寛

教育総務課 課長 永 山 大 介

社会教育課 課長 大 沢 丈 徳

スポーツ振興課 課長 近 藤 達 也

学校教育課 課長 谷 川 龍 三

学校給食センター 所長 葛 西 一

図書館 館長 吉 田 秋 蔵

学校教育課 課長補佐 川 浪 学

◎職務のため出席した職員（１名）

教育総務課 課長補佐 鎌 田 郁

◎開 会

○教育長

本日の出席は、私ほか委員が４名、定足数に達しております。これより令和２年五所川原市教育委員会第９回定例会を開会い

たします。

◎会議録署名委員の指名
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◯教育長

日程第１、会議録署名委員の指名に入ります。会議録署名委員は、委員会会議規則第１７条第２項の規定により教育長が指名

とありますので、私の方から指名いたします。３番 奈良委員、４番 楠美委員にお願いいたします。

◎会期の決定

◯教育長

日程第２、会期についてお諮りいたします。会期は本日一日としたいと思いますが、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

◯教育長

ご異議なしと認めます。よって、会期は本日一日とすることに決定いたしました。

◎前回会議録の承認（令和２年第８回定例会）

○教育長

日程第３、前回の会議録の承認についてでありますが、ご異議なければ承認したいと思います。

（異議なしの声あり）

○教育長

ご異議がないようですので、前回会議録を承認することに決しました。

◎教育長の報告

○教育長

まず最初に、市立図書館主催の第５期「五所川原市子ども司書養成講座」についてお知らせします。昨年度から夏休み期間中

に実施しておりますが、今年度も７月２３日の開講式から７月３０日の修了式までの５日間で計９回の講座が行われました。１
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０名程度の募集に対して１６名の応募者があり、全員が無事に「五所川原市子ども司書」として認定され、修了証を授与されま

した。第８回目の講座では、実際に五一中と金木小学校の学校図書館を訪問しました。普段利用している学校図書館も、講座を

受けてからでは子ども達の図書館の見方も少し変わったと聞いております。これからは、子ども司書としてお話し会の開催や読

書週間の展示など、市立図書館が実施する様々な事業に協力をお願いすることになります。また、学校でも学んだことを生かし

て是非、積極的に活動することを願っています。

次に、第４１回Ｂ＆Ｇスポーツ大会青森県大会が、８月５日、市浦Ｂ＆Ｇ海洋センター艇庫において開催されましたので概要

等についてお知らせします。Ｂ＆Ｇ財団地域海洋センター・クラブで練習を行っている青少年を主たる対象に海洋スポーツ大会

を開催し、海事思想の普及・海洋性レクの振興を図るとともに体力向上に寄与し、各センター・クラブ相互の連携と親睦を図る

ことを目的に、県内各地域を持ち回りに毎年開催されており、今年は五所川原市が会場になっておりました。今年度は、コロナ

禍の中で開催が心配されましたが、規模を縮小して主会場である市浦Ｂ＆Ｇ海洋センター艇庫では、カヌーとヨット競技が開催

されました。私も見学させてもらいましたが、弘前市、東北町、鶴田町そして当市、また、白神カヌークラブのオープン参加も

あり、熱戦が展開されました。父兄も相当来ていたと思います。なお、水泳競技については、各海洋センターにおいて実施し、

そのタイムを五所川原市事務局に報告するという形をとったようです。以上です。

◎付議案件

○教育長

次に、日程第５ 議案第４３号「令和２年度五所川原市教育委員会の教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価

報告書について（継続審査）」を議題といたします。本件は前回定例会において審議いただいたものでありますが、委員の皆様

からご指摘をいただいた箇所について協議を重ねていくとの結論に達し、継続審査になった案件であります。

前回ご指摘をいただいた箇所について順に説明してもらい、その後審議していただきます。それでは、学校教育課から説明願

います。

○学校教育課長

議案第４３号「令和２年度五所川原市教育委員会の教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価報告書について（継

続審査）」について、別冊を基に説明した。

○教育長

これより質疑に入りますが、学校教育課の部分について質疑はありませんか。
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○木村委員

心肺蘇生法の講習会は、文化・スポーツ施設の業務委託先の職員も参加しなければならないということですか。

○教育部長

市職員は教育委員会が開催する講習会に参加していると思います。

○教育長

一回受けても何年か経てば不安になってくると思いますので、すべての職員が定期的に受講するよう働きかけが必要です。今

はコロナの影響で消防署の開催も人数制限が出てくるかもしれません。

ほかにございませんか。

（なしの声あり）

ないようですので次に進みます。社会教育課から順番にお願いします。

○社会教育課長、スポーツ振興課長、図書館長、学校給食センター所長

議案第４３号「令和２年度五所川原市教育委員会の教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価報告書について（継

続審査）」について、別冊を基に説明した。

○教育長

これより質疑に入りますが、質疑はありませんか。

（なしの声あり）

質疑を終結いたします。採決いたします。本件は、委員の皆様のご意見を反映し修正したものを承認するということにご異議

ございませんでしょうか。

（異議なしの声あり）
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○教育長

異議なしと認めます。

よって、本件は原案のとおり可決されました。

本報告書は後日修正したものを委員の皆様に送付いたします。また、来月市議会へも提出し、市ホームページにも掲載するこ

とになります。

次に、日程第６ 議案第４４号「教育財産の取得について」を議題といたします。担当課より説明お願いします。

○教育総務課長

議案第４４号「教育財産の取得について」、議案書をもとに説明する。

○教育長

子ども達のコンピュータ端末３，５６４台ですが、当初は青森県の共同調達に参加することを予定していましたが、時間がか

かりそうだということで、市単独でビジネスサービスと契約することになりました。ただし議会の承認が必要ですので、承認後

に本契約を結ぶという運びになります。

これより質疑に入りますが、質疑はありませんか。

（なしの声あり）

質疑を終結いたします。採決いたします。本件は原案のとおり可決することにご異議ございませんでしょうか。

（異議なしの声あり）

○教育長

異議なしと認めます。

よって、本件は原案のとおり可決されました。

以上をもって今定例会に付議された案件の審議は全て終了いたしました。

その他に何かございますでしょうか。
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○学校給食センター所長

学校給食センター調理配送業務委託について、資料をもとに説明した。

○教育長

来年４月から調理配送業務を委託する方向で考えており、今後議会の承認を受ければ本格的に動いていくということです。委

員の皆様からご質問等ございませんか。

○丁子谷委員

契約は１年ごとにきちんと精査していくとは思いますが、最初の１年目は１年間の契約にするのか、最初から５年間の契約に

するのか、どのように考えていますか。

○学校給食センター所長

実質的に１年間の契約というのは現実的に難しいと思われます。契約にあたっての仕様書には但し書きとして「業務の履行状

況を毎年度精査し、良好であれば最長５年間まで継続して契約を行うものとする」という一文を記載することとしますので、委

員が懸念される部分についてはカバーできると思っております。

○教育長

ほかにございませんか。

ご質問がないようですので、その他の案件に移ります。

〇学校教育課長

児童生徒指導状況について資料をもとに説明した。

続けて、会計年度職員ＡＬＴ（金木中ベースのディギンズ・レイチェル・リー、五一中ベースのヴァレンシチ・ケネス・ジェ

ームズ、五三中ベースのケイト・オースティン・ディヴィッド）の継続任用について、また、９月に任用を予定していたもう一

人のＡＬＴについて、現在来日の目途が立っていないため９月以降も３人体制のままで派遣を進めていく予定であると口頭で説

明した。

○教育長

この件について、委員の皆様から何かございますでしょうか。
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〇丁子谷委員

不登校の人数を聞きましたが、中学校の適応指導教室に通っている生徒はこの中に含まれていますか。

○学校教育課長

適応指導教室に通っている生徒も把握しており、この中に含まれています。出席簿上は、適応指導教室に通っている日も出席

となっていますが、長期欠席の集計では欠席としてカウントしています。カウントの仕方が二種類になっているのできちんと把

握できるものになっておりました。

○教育長

ＡＬＴ４人目が来日できないということで、特に五二中、五三中学区で時間数が少ないと思いますが、学校に連絡していまし

たか。

○学校教育課長

学校へは連絡して調整に入りましたが、今年度はＡＬＴではなく県が派遣する外国語を指導する講師が、栄小、三輪小、松島

小の三校に入っております。

○教育長

了解しました。ほかにございますか。

〇教育総務課長

教育委員会所管のスクールバスについて、資料をもとに説明した。

〇スポーツ振興課長

令和２年７月１３日に金木運動公園で発生した物損事故について、口頭で説明した。

○教育長

ほかにございますか。

ないようですので、これを持ちまして令和２年五所川原市教育委員会９回定例会を閉会いたします。

午後２時０８分閉会
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署 名

五所川原市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定により、ここに署名する。

令和２年８月２０日

五所川原市教育委員会教育長 長尾 孝紀

五所川原市教育委員会委員 ３番 奈良 陽子

五所川原市教育委員会委員 ４番 楠美 恭寛

会議の書記 教育総務課長 永山 大介


